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Karizmatik velikog srca
Vladimir Bosnar rođen je 13. studenog 1956. godine u Zagrebu. Djetinjstvo 
je proveo uz majku Anu, oca Vladu i brata Miroslava u Zagrebu i Velikoj 
Gorici. Srednju Strojarsko-tehničku školu završio je u Velikoj Gorici te 
nastavio putem cjeloživotnog učenja i obrazovanja. Radna iskustva stjecao 
je u VTRZ „Zmaj“ - Velika Gorica, „Hidroelektri“ - Zagreb, „Cromaxu“ - 
Donja Stubica i u vlastitom obrtu „Pi-mel“.
Otac je dvoje djece, Martine i Damira, iz prvog braka i djed dvoje unučadi 
Iris i Viktora.

Živio je u Stubičkim Toplicama, a toplinu doma imao je u Pili 10A. Svoj 
dugogodišnji život i sretan brak, ispunjen ljubavlju, dijelio je sa suprugom 
Zrinkom koja mu je bila velika podrška volontirajući u kulturnim i 
ekološkim projektima i društvenom životu lokalne zajednice. 

Kao hobi volio je lov i opuštao se na Medvednici u društvu bliskih prijatelja 
Lovačke udruge „Jazavac Pila - Stubičke Toplice“.

Dužnost načelnika Općine Stubičke Toplice uspješno je obnašao u 
šest mandatnih razdoblja (1993. - 2017.), s vrlo kratkim prekidom, a 
time postao jedan od najdugovječnijh načelnika u Republici Hrvatskoj. 
Na lokalnim izborima održanim 2013. godine dobio je povjerenje 
79,92% birača koji su u njemu prepoznali čovjeka s definiranom 
vizijom i svakodnevno, kao mještani, svjedočili ustrajnom putu njezina 
ostvarenja. Velikim postignućima, svojim jasnim, nikad dvosmislenim 
stavovima i autoritativnim nastupom, bio je uzor mnogim načelnicima i 
gradonačelnicima.

Karizmatik, velikog srca, Vladimir Bosnar dugogodišnjim je obnašanjem 
dužnosti načelnika bio aktivni inicijator i sudionik investicijskog ciklusa 
kojim se Općina Stubičke Toplice afirmirala u kvalitetno izgrađenu lokalnu 
zajednicu. Primjenom dugogodišnjeg iskustva i poznavanja problematike 
lokalne samouprave te realizacijom niza projekata Stubičke Toplice postigle 
su visoku razinu opremljenosti komunalnom infrastrukturom, razvile 
različite oblike društvenih čimbenika i interakcija, promijenile vizualni 
identitet, postale privlačno, ekološki osvješteno mjesto za život i boravak, 
te jedna od najprosperitetnijih Općina Krapinsko-zagorske županije. U 
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postupku ocjenjivanja stupnja razvijenosti jedinica lokalne samouprave u 
skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju RH i Odlukom Vlade RH, Općina 
Stubičke Toplice je prema indeksu razvijenosti razvrstana u IV skupinu JLS 
čija je vrijednost indeksa razvijenosti 100% - 125%; (102,27%).

Programsko djelovanje Općine Stubičke Toplice u svim segmentima bilo 
je usmjereno na potrebe stanovnika i podizanje kulture življenja. Područje 
općine u cijelosti je plinoficirano, elektrificirano, svakom domaćinstvu 
omogućen je priključak na vodovod, asfaltirano je ili novim asfaltnim 
slojem presvučeno više od 90% nerazvrstanih cesta, 80% područja 
pokriveno je oborinskom i fekalnom kanalizacijom, izgrađen je nogostup 
koji se, glavnom cestom, proteže cijelom dužinom općine. Mrežom javne 
rasvjete pokriveno je 90% područja općine s tendencijom ugradnje štednih 
(ekoloških) rasvjetnih tijela. Realiziran je zahtjevan investicijski projekt 
ekološkog značaja - izgradnja kolektora fekalne kanalizacije Pila - Strmec 
Stubički - Stubičke Toplice u prvoj i drugoj fazi. 

Nakon osnivanja Župe svetog Josipa, mjesto je dobilo župni dvor, 
izgrađena je Područna škola koja je inicijativom Općine kao osnivača 
u lipnju 2009. godine promijenila status u Osnovnu školu. Nadalje, 
proračunska sredstva usmjerena su u projekt dogradnje i opremanje škole. 
Pored škole izgrađeno je športsko-rekreacijsko igralište. 
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Veliki investicijski projekt Općine Stubičke Toplice kojim je stvoren 
kvalitetni sustav predškolskog odgoja izgradnja je i opremanje impresivnog 
objekta Dječjeg vrtića „Zvirek“, svečano otvorenog 2010. godine. Dječji 
vrtić „Zvirek“ proglašen je najljepšim Dječjim vrtićem Hrvatske u projektu 
HRT-a 2013. godine. 
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Izgrađen je mjesni trg, tržnica, energetski su obnovljeni mjesni i vatrogasni 
domovi u Strmcu Stubičkom i Pili. Uređen je i u potpunosti moderniziran 
ured Turističke zajednice, izgrađeno je športsko-rekreacijsko jezero za 
ribolov „Jarki“. U cilju promicanja kulturnih vrijednosti realiziran je 
projekt uređenja i opremanja kulturnog centra. Izgradnjom pet dječjih 
igrališta djeca u svakom naselju dobila su prostor za igru. Za potrebe DVD-a 
Strmec Stubički i DVD-a Pila u cijelosti su opremljena dva interventna 
vozila, a u cilju unapređenja društva iz proračuna Općine izdvojena su 
sredstva za nabavu nove autocisterne. U suradnji s KZŽ-om provodi se 
poticanje programa kreditiranja obrtnika i malih poduzetnika s područja 
općine Stubičke Toplice.

Stubičke Toplice razvile su se u prepoznatljivu ekološku destinaciju koja 
raznim tematskim sadržajima u prirodi i ambijentalnim vrijednostima u 
prostoru nudi potpuni doživljaj Parka prirode Medvednica.

Očuvanje prirode i krajobraznih vrijednosti te kontinuirana briga o 
okolišu, misija je Općine Stubičke Toplice. 

Detaljnim pristupom u provedbi projekta hortikulturnog uređenja, 
ekološkim projektima uređenja parkova, šetnica, jezera, vidikovca, kao i 
statusom međunarodne Eko-škole Dječjeg vrtića „Zvirek“ i Osnovne škole, 
Stubičke Toplice postale su ponosni dobitnik prestižnog priznanja Zeleni 



7

cvijet, šest godina u kontinuitetu na razini kontinentalne Hrvatske, što ih 
izdvaja od ostalih mjesta u regiji. 
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Općina Stubičke Toplice kao socijalno osviještena Općina provedbom 
je i financiranjem raznih programa i mjera potpore iz sustava socijalne 
skrbi pružala pomoć potrebitim obiteljima i pojedincima svog područja te 
kontinuirano djeluje u cilju podizanja kvalitete njihova života.

Velikom potporom i sufinanciranjem raznih projekata Osnovne škole 
Stubičke Toplice i Dječjeg vrtića „Zvirek“, Vladimir Bosnar kao načelnik 
Općine Stubičke Toplice, posebnu je brigu usmjerio na najmlađe stanovnike 
općine. Kreirano je zdravo i poticajno okruženje za kvalitetan razvoj djece 
u lokalnoj zajednici u kojem se nastojalo prepoznati potencijale, poticati 
izvrsnost, ali i osigurati jednake mogućnosti obrazovanja svim socijalnim 
skupinama. Jedna od niza mjera potpore roditeljima bila je financiranje 
školskih udžbenika svim učenicima od 1. do 8. razreda. 

Uvažavajući timsko djelovanje Društva Naša djeca Stubičke Toplice, 
Osnovne škole, Dječjeg vrtića „Zvirek“, Općine Stubičke Toplice i udruga, 
u cilju zaštite djece, unapređenja kvalitete njihova života, ostvarenja prava 
i potreba, Općini Stubičke Toplice dodijeljen je prestižni status „Općina 
Stubičke Toplice - prijatelj djece.“ 

Kao predsjednik Turističke zajednice Općine Stubičke Toplice, Vladimir 
Bosnar, s velikim je entuzijazmom bio podrška u njezinom radu. Aktivno 
je sudjelovao i poticao događanja kojim se promiču kulturno-povijesne 
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vrijednosti, tradicijska baština topličkog kraja, te živom čuva gastronomska 
tradicija Zagorja. Bio je dobar duh „Gljivarenja v Stubakima“, međunarodne 
brdske auto utrke, kulturnih događanja povodom Uskrsa i Božića, ekološko 
- edukativne akcije „Cvijet u cvijeću“, Likovne kolonije „Stubaki“, mnogih 
izložbi, koncerata i dr. Ponosio se radom topličkih udruga zaslužnih za 
sadržajan društveni i kulturni život mjesta te posebno isticao volontiranje 
koje značajno pridonosi razvoju civilnog društva.

S ciljem upoznavanja kulture i tradicije zemalja Europske unije Općina 
Stubičke Toplice razvila je projekt međunarodne suradnje s Udrugom 
„SERVIR LA PAIX“ - „Služiti miru“ iz francuskog grada Mauguio.

Poštujući kršćanske vrijednosti u lokalnoj zajednici, Vladimir Bosnar 
razvijao je kvalitetan odnos sa župnicima u Župi svetog Josipa: 
velečasnim Filipom Lucićem i Josipom Banom. Dolaskom u Župu 
velečasnog Ivice Šestaka prepoznao je snagu duha u najavljenoj misiji 
izgradnje nove župne crkve. Općina Stubičke Toplice financirala je izradu 
projektne dokumentacije, a kao načelnik, najavio je daljnju potporu svim 
raspoloživim resursima.

Svojim je djelima, Vladimir Bosnar, nastojao iskazati poštovanje svakom 
čovjeku u životnom i poslovnom okruženju. Kao čelnik društveno odgo-
vorne lokalne zajednice svojom je humanošću svakodnevno bio otvoren 
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i spreman za rješavnje raznih problematika mještana te prihvaćanje kon-
struktivnih sugestija i kritika za dobrobit mjesta. Bio je kvalitetan i odgo-
voran partner stručnom timu Jedinstvenog upravnog odjela, Općinskom 
vijeću, mjesnim odborima, radnim tijelima, Osnovnoj školi, Dječjem vr-
tiću „Zvirek“, Turističkoj zajednici, Župi svetog Josipa, udrugama, Savje-
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tu mladih, a time je stvoren 
pozitivan duh zajedništva u 
lokalnoj zajednici. Zasluga-
ma svih navedenih dionika, 
naša je Općina često bila pre-
poznata kao izuzetno dobar 
domaćin u provedbi raznih 
međunarodnih smotri i pro-
jekata.

Gledajući u budućnost, bio 
je usmjeren na unapređenje 
odgoja i obrazovanja kroz 
veliki investicijski projekt 
dogradnje Osnovne škole, 
izgradnju sportske dvorane, 
projekt izgradnje groblja 
s primjenom parkovne 
arhitekture. Često je isticao 
kako bi potpuno ispunjenje 
svog poziva doživio 
realizacijom DPU-a Zona zdravstvenog turizma čime bi se, sukladno 
Strategiji razvoja, ostvarila vizija Općine Stubičke Toplice kao termalne 
oaze u Parku prirode Medvednica. Također je sa timom svojih suradnika 
bio poduzetan u pronalasku investitora za izgradnju autokampa i turističke 
kuće u okruženju sportsko - rekreacijskog jezera Jarki.

Nažalost, na putu ostvarenja vizije, zatekla ga je iznenadna smrt 12. 
siječnja 2017. godine na sastanku na Kaptolu. Stanovnici općine Stubičke 
Toplice s velikom su nevjericom i tugom primili vijest o smrti dragog 
nam načelnika svjesni da je otišao čovjek čija je životna misija bila Općina 
Stubičke Toplice. Ostavio je nenadoknadiv gubitak supruzi Zrinki, 
prazninu svojim suradnicima, ali će njegov energičan duh biti poticaj 
mlađim generacijama da nastave putem podizanja kvalitete i kulture 
življenja u lokalnoj zajednici. 

Svečana komemoracija kojom je odana počast Vladimiru Bosnaru 
upriličena je 16. siječnja 2017. godine u kongresnoj dvorani hotela „Matija 
Gubec“ u organizaciji Krapinsko-zagorske županije i Općine Stubičke 
Toplice. Oproštajne riječi bliskom suradniku uputili su predsjednik 
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Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice Stjepan Sokač, gradonačelnik 
Grada Oroslavja Ivan Tuđa, župan Krapinsko-zagorske županije Željko 
Kolar i saborski zastupnik Žarko Tušek. 

Istog dana, mnoštvo mještana, prijatelja, suradnika, državnih dužnosnika 
s poštovanjem, zahvalnošću i emocijama ispratilo ga je na posljednje 
počivalište na gradskom groblju u Donjoj Stubici. Posljednji ispraćaj 
predvodio je vlč. Ivica Šestak uz prisustvo mons. Zlatka Korena i 
prijašnjih župnika naše Župe, vlč. Filipa Lucića i vlč. Josipa Bana. 
Oproštajnim govorima obratili su se mons. Zlatko Koren dugogodišnji 
rektor Nacionalnog svetišta Majke Božje Bistričke, Ivan Hren zamjenik 
načelnika Općine Stubičke Toplice i Robert Pilski predstavnik udruga 
civilnog društva.

Lokalna zajednica prepoznala je potpunu predanost svog dugogodišnjeg 
načelnika u realizaciji razvojih projekata te mu iskazala poštovanje 
imenovanjem Mjesnog trga u Stubičkim Toplicama u Park Vladimira 
Bosnara, imenovanjem Osnovne škole Stubičke Toplice u Osnovnu 
školu Vladimira Bosnara kao i imenovanjem Učeničke zadruge Osnovne 
škole nadimkom Vladimira Bosnara - Bobi. Također će tradicionalna 
međunarodna brdska auto utrka „Nagrada Stubičkih Toplica“ nositi naziv 
„Memorijal Vladimir Bosnar“.

Dragi naš načelniče, neka ti je vječna slava i hvala.
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Oproštajne riječi sa Svečane 
komemoracije

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Stubičke Toplice Stjepan Sokač

Godinama smo se sastajali u povodu raznih prigoda vezanih za Općinu 
Stubičke Toplice. Kada sam pozdravljao ili izlagao kraj mene je uvijek bio 
načelnik gospodin Vladimir Bosnar. Nažalost, današnji susret moramo 
održati samo uz njegovu fotografiju. Tužan je to i težak trenutak za sve 
nazočne, još teži za bliske suradnike i djelatnike s kojima je godinama 
radio i živio, a najteži i bolan za rodbinu koja je ostala bez supruga, oca, 
brata, djeda, prijatelja.

Kako u nekoliko minuta opisati život pokojnog Vladimira Bosnara. 
Jednostavno nemoguće. Kao dugogodišnji bliski suradnik pokušati ću 
podsjetiti vas i opisati njegov rad i djela. 

Njegov ured bio mu je drugi dom. Živio je za Općinu i s njom, za sve je bio 
na raspolaganju 365 dana u godini po 24 sata. Dinamika života i radnih 
obveza narušila mu je i zdravlje, no savjete najbližih i liječnika često je 
zanemarivao. Nakon eventualnog kratkog izbivanja iz ureda, vratio bi se s 
novim idejama, ambicioznim planovima i nastavio dalje. 

Kad spominjemo ideje i planove, ono što je za mnoge bilo nemoguće, on 
je realizirao s lakoćom. Snagu i energiju kojom je rješavao zadane ciljeve 
imaju vrlo rijetki, a jedan od tih, bio je upravo on. 

Izgradnja Osnovne škole i Dječjeg vrtića, športsko-rekreacijskog jezera 
„Jarki“, uređenje kompletne infrastrukture na području cijele općine, 
uređenje društvenih domova u Pili i Strmcu Stubičkom, uređenje 
prostora kulturnog centra u Stubičkim Toplicama, pomaganje u radu 
svim udrugama na području općine, organizacija raznih manifestacija 
kao „Cvijet u cvijeću“, „Gljivarenje v Stubakima“, Likovna kolonija, 
manifestacije vezane za uskrsne i božićne blagdane, sportske priredbe, 
samo su maleni dio aktivnosti koje su vezane za Općinu, a sigurno ih bez 
angažmana pokojnog Vladimira Bosnara ne bi bilo moguće realizirati.
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Posebnu brigu posvećivao je ekologiji i uređenju zelenih površina za što je 
Općini šest godina za redom dodijeljeno priznanje Zeleni cvijet na razini 
kontinentalne Hrvatske. S posebnim ponosom je isticao da su navedene 
nagrade dobivene zahvaljujući velikom angažmanu stanovnika cjelokupne 
lokalne zajednice.

Često se u razgovoru sa stanovnicima susjednih gradova i općina čula 
rečenica: „Vi imate Bosnara“. U te tri riječi tako je puno toga rečeno. 
Počevši od naše Krapinsko-zagorske županije pa sve do niza institucija 
na državnoj razini dovoljno je bilo reći Bosnar. Jasno se znalo da je iza 
tog imena jedan običan čovjek, ali poseban po mnogo čemu. Srdačan, 
radišan, društven, uvijek spreman svakome pomoći. No, u isto vrijeme 
principijelan, pravedan i dosljedan. Za postizanje ciljeva koji bi mogli 
značiti boljitak za Općinu bio je uporan i nije bilo te prepreke koju on ne bi 
savladao na bilo koji način osim ako to nije bila viša sila.

Odluči li netko jednog dana pisati o Općini Stubičke Toplice, od osnivanja 
do danas, s osvrtom na bilo koji segment vezan za život stanovnika, neće 
biti moguće ništa navesti bez spomena pokojnog Vladimira Bosnara. U 
svemu što je građeno i stvarano na području općine imao je udjela. U radu 
svih udruga osjećalo se njegovo prisustvo ili osobni angažman. Projekti 
koji se planiraju realizirati u narednom razdoblju kao što su izgradnja 
župne crkve, mjesnog groblja, proširenje Osnovne škole, izgradnja 
sportske dvorane, infrastrukturni objekti, sve je to na određen način djelo 
pokojnog Vladimira Bosnara. 

Još puno toga bi mogli nabrajati, no činjenicu da njega više nema ne 
možemo promijeniti.

Za stanovnike općine ostavio je neizbrisiv trag na svim područjima 
ljudskog života. Osobno moram napomenuti da mi je bila čast biti mu 
dugogodišnji suradnik. Bio je običan čovjek iz naroda, ali zasigurno će 
ostati zapamćen kao jako veliki čovjek koji se zalagao i borio za običnog 
građanina. Demagogiju je poznavao, ali ju nije primjenjivao ni priznavao.

Mnoge je zadužio na razne načine i vjerujem da će pamtiti njegova dobra 
djela. Ritam i način života bio mu je zahtjevan i naporan, a iza njega je 
ostalo mnogo toga što nije moguće izbrisati ni zaboraviti.

Na kraju, kao predsjednik Općinskog vijeća u ime svih vijećnika, djelatnika 
Jedinstvenog upravnog odjela te u svoje osobno ime, želim se zahvaliti na 
svemu što smo zajedno proživjeli. Bolnu činjenicu ne možemo promijeniti, 
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no nastavimo li putem i na način kako je to radio pokojni Vladimir Bosnar, 
učinit ćemo puno. Duboko vjerujem da će svima nama ostati u dragom 
sjećanju, a za sve što je učinio mogu reći samo jedno veliko HVALA. 

Mons. Zlatko Koren

Matoš zbori:

„Krajevi su ljudi, a ljudi su krajevi. Jer nije samo duša čovjek, 
već je duša i zemlja, naš narod i naša povijest. 
Hrvatska okolica je najbolja škola patriotizma“. 

Svaki čovjek ne samo da ima pravo na dom, nego ima i pravo osjećati 
se sigurnim u svom domu. Čovjek može živjeti na bilo kojem mjestu na 
zemaljskoj kugli, ali samo jedno mjesto na svijetu se zove dom.

Mjesto gdje čovjek osjeća toplinu, gdje ga veže neka nevidljiva nit s kućama 
u susjedstvu, s drvećem i voćkama, s mirisom trave i zvucima ptica, sa 
zrakom koji ga okružuje. Tko to od nas u snažnim trenucima života ne 
osjeća svoj dom, radost obiteljskog zajedništva, miris blagdanskog stola. 
Tko to od nas ne čuje u sebi pjev starih pjesama i snagu veselja pretočenu 
u smijeh nakon zajedničke igre. Postoji neka nevidljiva povezanost između 
čovjeka i prirode, između čovjeka koji je načinjen od praha zemaljskog 
kako kaže knjiga postanka i grude zemlje, tj. zemaljskog praha. Teško je 
objasniti tu vezu, ali zemlja na kojoj je čovjek učinio prve korake, prašina i 
pijesak u kojem se u djetinjstvu igrao, kao da su ušli u krv svakoga čovjeka 
i stvorili jednu čudnu simbiozu: postali su kao magnet i željezo, nešto što 
se neprestano privlači. 

Nižući riječi dolazim do čovjeka, prijatelja Vladimira Bosnara. Dok prebirem 
misli i dok zaustavljam bujicu koja me nosi od događaja do događaja, od 
susreta do susreta napokon ugledah svjetlo… Smijem li reći Stubičke 
Toplice i Vladimir Bosnar postali su i ostali kao magnet i željezo, nešto što 
se neprestano privlači. Da, sigurno smijem, no jesam li rekao sve… Rekao 
sam ono što je polazište njegovog života, djelovanja i služenja… i dodajem 
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drugi su za njega jednostavno govorili naš Načelnik… Ovo naš izgovaralo se 
i izgovara se s osobitim naglaskom. Vladimir Bosnar snažno se ugradio u 
zagorski i stubički kraj. Od osnutka Općine u Stubičkim Toplicama preko 
ustanovljenja Župe sv. Josipa do vrtića, škole, udruga, parkova, perivoja, 
prometnica… 

Duboko je osjećao ono što Matoš kliče: „Duša naša zagorski je kraj“. Ima 
nezaboravne miline u tom krajoliku, u tom skladnom prelijevanju livada i polja 
s blagim vinorodnim brežuljcima. Zagorje je čarobno onda kada je okupano 
suncem, čarobno kada ga miluje vjetar, čarobno u proljetnim i jesenskim bojama, 
čarobno u bjelini snijega, čarobno kada je zastrto maglom…Tu sljubljenost 
ovog čovjeka i ove zemlje najbolje je izrazio pjesnik kada je spjevao stih: 
„Kad bi mogel, ja bi štel, celi breg bi sobom zel“. I tu, u toj ljepoti  počiva ona 
druželjubiva nota u kajkavskim pjesmama: „Sused moj dragi, dragi pajdaš“. 
Da, čovjek nije biće sebeljubivo, nego čovjek za drugoga. Poznata je ljubav 
našeg čovjeka za ove brege, za svaki dom i cijelu Domovinu. Ona živi u 
svakom čovjeku, izbija na svjetlo dana u svakoj njegovoj riječi, ona je tu u 
najdubljoj misli, ona pulsira u najsnažnijem osjećaju. Ona je toliko opipljiva 
u trenucima rastanka, ona se hrani čežnjom povratka. „Gda smo vre prešli 
kraj najzadnje hiže vu suzah najemput sem bil. Samo se bregima dragim obečal 
da vrnul se bum nazaj“. I baš to, onda kada smo daleko želimo se vratiti 
kako bi oko nahranili ljepotom i dušu ispunili smislom… i onda pjevamo: 
„Meknite se sve gore da se bude videlo Zagorje“. I što želimo vidjeti? Želimo 
vidjeti i vinograde i voćnjake, livade i polja, dvorce i hižice, i brege i dole 
i škole i crkve. No, pjesnik je neprevarljiv, zna on što je bitno: „Meknite se 
sve gore da se bude videlo Zagorje da se bude videla zibelka šteri sem se zibal ja“. 

Dragi Vlado, hvala ti što nisi bio sebeljubljiv, nego čovjek za drugoga. 
Hvala ti, što si za svoje Stubičke Toplice živio jednakom ljubavlju kao i za 
svoj obiteljski dom. Hvala ti, za novu „zibelku“ stubičkog kraja… Hvala ti, 
na darovanom prijateljstvu, „pajdaštvu“… Znam da se raduješ što nastaje 
naša župna crkva svetog Josipa…

Neka te zagovor svetog Josipa, zaštitnika domovine naše i domova naših, 
prati u domovinu na nebesima… doviđenja…
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Župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar

Vladeka sam prvi puta sreo kada sam postao gradonačelnik Klanjca. 
Došao sam ga pitati za savjet, a on me dočekao sa cigaretom i usporeno je 
hodao. Kada je sjeo za stol, shvatio sam da je riječ o čovjeku koji izrazito 
brzo misli, koji točno zna što želi i kako do toga doći. Ta suradnja nastavila 
se godinama dalje, a naročito tri i pol godine od kada sam ja župan. Svaki 
problem o kojem smo razgovarali i svaki projekt koji smo realizirali on 
je doživljavao kao svoj. Ako se radilo o klizištu u Zagorskoj ulici, kao da 
je kliznulo kod njega doma, ako je problem bio Burnjak, kako bi Stubaki 
izbjegli poplavu, kao da je bilo kod njega doma.

Razgovarali smo o sljedećim izborima i rekao mi je nešto što ću pamtiti 
uvijek. Rekao mi je: „Ne mogu sad otići kad je najmanje novaca. Imam 
nekoliko projekata koje moram završiti, a onda ću se povući. Imam tri 
stvari koje moram dovršiti - da Jako Andabak započne s gradnjom hotela, 
da pokrenem autokamp i da u Slamarici popijemo piće. Nakon toga se 
mogu povući.“

Vladeka ćemo pamtiti kao velikog čovjeka i velikog vizionira. Najteže je 
biti prvak u svom selu, a kad vam ljudi daju povjerenje šest puta, onda 
morate znati da je to nešto posebno. Imali smo poseban odnos i te stvari 
ću uvijek pamtiti. Zrinka ovo je ogroman gubitak za tebe, za njegovu djecu, 
za djelatnike Općine, ali i nas kolege i sve stanovnike Stubaka.

Opraštamo se od velikog čovjeka i proći će još puno vode dok se ne nađe 
jedan takav. Neka mu je vječna hvala i slava za sve što je napravio za 
Stubake, za našu županiju i Hrvatsku koju je nosio u srcu.

Saborski zastupnik Žarko Tušek

Teško mi je u ovom trenutku birati riječi oproštaja iz puno razloga. 
Odlaskom Vlade, obitelj je izgubila brižnog i toplog oca, marljivog čovjeka 
koji se predano borio kako bi svojim najmilijima, svojoj supruzi, svojoj 
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kćeri i sinu, unuci i unuku, osigurao lijep život, ispunjen, prije svega, 
ljubavi vrijednog oca, toplog djeda i nježnog supruga.

Odlaskom Vlade, stubički kraj, ova predivna općina Stubičke Toplice, 
izgubila je predanog radnika, čovjeka visokih moralnih vrijednosti, čovjeka 
koji je malo govorio, ali se istinski davao za uvjerenja na kojima je počivao 
kao osoba i na kojima je počivao njegov društveni i politički rad - ljubav 
prema domovini, prema ovom kraju, prema cijelom našem Hrvatskom 
zagorju. Onaj tko ga zna, tko je sa njim radio i koji ga je barem jednom 
u miru gledao kako ponosno i ozarenog lica, s toplim, blagim osmjehom, 
sluša intoniranje Lijepe naše, razumio je i naučio sve što je bitno o Vladi 
kao čovjeku.

Poniznost, skromnost, nenametljivost, marljivost, izvorno i čisto 
domoljublje, da, to je bio Vlado.

Iako nas je napustio prerano, njegov je život - život ispunjenog čovjeka, 
život ispunjen idealima, vrijednostima i upravo su te životne vrijednosti 
njegov životni zalog svima nama, pogotovo mlađima, ostavljen na uzor i 
promišljanje. Posebno je to važno naglasiti danas, kada nam se ponekad 
čini da živimo u vremenu, u kojemu se vrijednosti gube, u kojemu je 
sve nevažno osim kratkoročnog interesa pojedinca, zbog kojeg se neki 
poigravaju i s temeljnim vrijednostima kao što su odnos prema obitelji, 
bližnjemu, vjeri, domovini.

Kao istinska legenda zagorske politike, načelnik od prve godine postojanja 
ove Općine, Vlado je mukotrpno i predano radio na razvoju ovog kraja, 
razumijevajući potrebe svakog čovjeka i onog najmanjeg koji sebi teško 
može pomoći ako ljudi koji vode njegovu zajednicu ne stanu u njegovu 
zaštitu, do onih koji su u ovo predivno podsljemensko mjesto, ovaj ponosni 
gupčev kraj, bogat prirodnim, kulturnim i povijesnim vrijednostima, 
dolazili kako bi investirali, gradili i stvarali u interesu cijelog ovog kraja.

Važno je reći, Vlado svoj politički i javni rad nikada nije temeljio na želji 
da sebi osigura bilo kakvu posebnu javnu dužnost, da se o njemu posebno 
piše ili govori, da sebi osigura neku drugu titulu uz ovu načelnika svojeg 
mjesta i svojih ljudi ili da obitelji osigura bilo kakav poseban materijalni 
status osim dostojanstvenog života.

On je svoj javni i politički rad temeljio isključivo na želji da stvaramo bolje 
društvo, bolje Stubičke Toplice i bolju Hrvatsku. Hrvatsku - nacionalno 
osviještenu, gospodarski uspješnu, europsku i modernu, zemlju koja 
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poštuje sve i svakoga, ali koja traži da se i nju cijeni i poštuje. Takvu Hrvatsku 
Vlado je i sam stvarao ranih devedestih, u danima ponosa i slave, koji su 
promijenili povijesnu sudbinu našeg naroda, u vremenima kada je stvarao 
Hrvatsku demokratsku zajednicu kojoj je bio utemeljitelj u ovom kraju te 
član dugi niz godina, u vremenima kada se ovdje susretao „Pod slamnatim 
krovovima“ sa pokojnim predsjednikom dr. Franjom Tuđmanom sa kojim 
je imao iskren i topao odnos i koji mu je uvijek bio najveća inspiracija, 
osoba čiji su ideali i politički stavovi bili temeljna vrijednost Vladinog 
života, rada i političkog promišljanja. Živeći za poštovanje tih vrijednosti 
i ideala, živio je i ideale svakog našeg čovjeka, koji je za stvaranje slobodne 
Hrvatske dao svoj doprinos, sa posebnim poštovanjem prema onima koji 
su za slobodnu Hrvatsku dali svoje zdravlje i živote.

Poseban osjećaj imao je za mlade ljude u politici, ali i društvu općenito, 
za njihov način komunikacije i rada, iskreno vjerujući da sve skupa nema 
smisla ako svi zajedno ne izgradimo Hrvatsku u kojoj će naši mladi moći 
živjeti, u kojoj će željeti živjeti, u koju će naši mladi vjerovati. Svjestan 
da vrijeme leti brzo, otvarao je vrata svakome tko istinski želi bolje i tko 
svojim znanjem i životnom energijom može doprinijeti.

U novom mandatu na koji se još jednom, prema njegovim riječima zadnji 
put, spremao, kao istinski vizionar, potpuno predan svojem javnom 
radu i poslanju, želio je završiti nekoliko ključnih projekata, koji su ostali 
otvoreni, smatrajući da je to njegova moralna dužnost prema njegovim 
ljudima nakon 24 godine, ali možda još važnije, želio je prenijeti svoje 
znanje i životno iskustvo na novu generaciju mladih ljudi. Upravo je njih 
okupljao oko sebe i uz sebe, držao ih uz Općinu, pripremajući tako sve njih 
za vrijeme kada njegova uloga više neće biti uloga onoga koji vodi, nego 
onoga koji promatra i pomaže. Nažalost, taj dio svoje vizije nije dočekao.

I u Vladinoj životnoj priči, kao i u životnim pričama mnogih ljudi, ostvarila 
se ona vječna misao koja prati život svakog od nas. „Čovjek je tu da sniva, 
i tako mora biti, ali Bog je taj koji odlučuje i tako mora biti“. Kao praktični 
vjernik, kršćanin - katolik, čiji je jedan od neostvarenih projekata i gradnja 
nove crkve u Stubičkim Toplicama, Vlado je to dobro znao, pa sve i da 
je znao kakva mu je sudbina, siguran sam da bi je s mirom i spokojem 
prihvatio.

Dragi Vlado, poznavali smo se dugi niz godina...

Bio si i ostat ćeš istinska legenda zagorskog javnog života i politike.
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Tvoj smiješak, mudar pogled, nenametljiv nastup, a po potrebi puntarski 
stav, uvijek je odavao osobnost čovjeka koji zna što želi, kojega život nije 
mazio, koji je u životu vidio dobro i zlo, radost i tugu, čovjek koji je uvijek 
spreman na dogovor, kompromis i dijalog, ali nikada ne na uštrb svojih 
vrijednosti i ideala. Posljednji puta smo se sreli nedavno i pričali, nažalost, 
na sprovodu zajedničkog prijatelja, tvoje obitelji, Mirka Štagara, na groblju 
u Mariji Bistrici. Bio si shrvan i tužan, ali nitko nije mogao ni slutiti da 
ćemo se danas opraštati.

U ime Hrvatske demokratske zajednice koju si stvarao, u svoje osobno 
ime kao zastupnik u Hrvatskom saboru, u ime svih mojih suradnika, u 
ime naših zajedničkih suradnika ovdje u Stubičkim Toplicama, iskrena ti 
hvala i slava.

Putovi i životni izazovi posljednjih su godina pisali svoje stranice, ali 
temelj je uvijek bio isti! Svi smo to znali i zbog toga smo te toliko poštovali 
i cijenili.

Neka ti je laka ova žmehka zagorska, hrvatska gruda!

Gradonačelnik Grada Oroslavja Ivan Tuđa

Kolegu Bosnara sam upoznao devedesetih godina, naravno, prošlog 
stoljeća, na Likovnoj koloniji koju je organizirala Turistička zajednica 
Stubičkih Toplica. On je već tada bio načelnik i naravno pozdravio je 
nas umjetnike, toplo, protokolarno. Naravno da mi onda nije ni na kraj 
pameti bilo da ćemo jednog dana biti kolege, odnosno da ću ja postati 
gradonačelnik. 

Kao starijeg i iskusnog kolegu uvijek sam ga gledao s dozom 
strahopoštovanja i respekta, čovjeka sa stavom, ponekad i „pretvrdim“, 
no takav je on bio i svi koji smo s njim surađivali s time smo bili na čisto. 

U zadnjih deset godina često smo se nalazili i kontaktirali na službenim 
i manje službenim događanjima. Redovito sam dolazio na Svečane 
sjednice Općinskog vijeća Stubičkih Toplica i divio se rezultatima koji su 
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se u Stubakima ostvarili u razdoblju između dvije sjednice. Naravno da 
su ostvarenja bila zavidna i zahvaljujući brdsko-planinskom području, ali 
i zaslugom načelnika i općinske uprave koja je pratila natječaje i punila 
Proračun izvanproračunskim sredstvima. No bilo je i godina kad su i 
Stubičke Toplice bile u krizi, što je kolega Bosnar nerado priznao, a ja u 
sebi mislio, stvarno je kriza kad to i moj kolega priznaje. Zajedno smo s 
još pet kolega načelnika i gradonačelnika stvarali LAG „Zeleni bregi“ kojeg 
je Vlado bio prvi potpredsjednik. Danas je to brojem JLS-e najveći LAG 
u Hrvatskoj, a po aktivnostima i projektima i jedan od najuspješnijih. 
Družili smo se na kolegijima župana, skupštinama Zagorskog vodovoda. 
Bili smo članovi radne skupine na projektima odvodnje, Prometne studije 
južnog dijela KZŽ-e.

Redovito je podržavao i sudjelovao u organizacijama Svjetskog kupa u 
ski rolanju oroslavskog Skijaškog kluba, bez čije pomoći i susretljivosti 
organizacija ne bi bila moguća. Naše Gljivarsko društvo „Maglen“ redovito 
se uključivalo u „Gljivarenje v Stubakima“ pa smo se i na toj manifestaciji 
često susretali. Našem Moto klubu pružao je logističku podršku u 
organizaciji moto utrka u Pili. Dolazio sam i na jezero Jarki uz čije obale 
su se često organizirale manifestacije. Proveo me kroz prostore Dječjeg 
vrtića „Zvirek“ na kojeg je bio posebno ponosan i podijelio sa mnom 
iskustva kako je cijeli projekt realizirao. Pomoć je pružao u izgradnji ceste 
prema streljani u Krušljevom Selu koja jednim dijelom ide kroz područje 
Stubičkih Toplica. Često smo se čuli telefonom, naime svi mi načelnici 
i gradonačelnici uz lokalne specifičnosti imamo puno toga zajedničkog. 
Kolega Srebačić ovo područje naziva stubička dolina. Ta dolina povezana 
je jednom prugom, jednom cestom, naravno uz puno manjih, imamo 
zajednički cjevovod kolektora i prije svega ljude. Oni svakodnevno prolaze 
iz jedne općine ili grada u drugi, rade tamo ili imaju prijatelje, rodbinu, 
poslovne partnere ili samo večernjim šetnjama prelaze iz jednog mjesta u 
drugo. Tu su naravno vikendice i kleti koje nas dodatno spajaju. 

Približavanjem lokalnih izbora znalo se da su neki načelnici favoriti, 
neki nepobjedivi. Vladimir Bosnar je bio takav. Iza njega je ostala velika 
praznina, ali i prostor za neke nove Bosnare. Teško će ga bilo tko nadmašiti, 
ali vjerujem da će ga svi s ponosom slijediti.

Hvala mu na svemu što je učinio za nas i svoje Stubake.
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